

По благословению
епископа
Муромского и
Вязниковского
НИЛА

СВЕЧА

ПРАВОСЛАВНАЯ СТРАНИЦА

СЛОВО ПАСТЫРЯ

Дорогие братия и сестры!

Святая Церковь повелевает нам не скорбеть в день Успения Божией Матери, а радоваться, потому что в такой дивной кончине Преблагословенной Девы к утешению всех явилась с особенным торжеством сила Господа, Который смертию Своей и Воскресением сокрушил жало смерти и из страшной и мучительнейшей сделал её для верных Своих последователей радостной и блаженной.

Дорогие братия и сестры, взирая на блаженное успение Богоматери, потщимся и сами усерднем в добродетельной жизни и презрением к пороку сделать свою кончину мирной. Чем достигла столь блаженной кончины Пресвятая Дева? – Чистотой целомудрия, строгостью воздержания, постоянством в молитве, смиренiem и терпением в трудных обстоятельствах, упновием на Промысл Божий. Поэтому, подражая примеру Богоматери, идите путём тесным, который приводит к вечной жизни.

Да, действительно, на этом пути необходимо терпение. И потому, укрепляясь надеждою на Бога, терпите в счастье, чтобы не увлечься обольщением, терпите и в несчастье, чтобы не впасть в малодушие среди тяжких испытаний. Терпите все скорби и болезни, и все трудности, какие надобно терпеть, чтобы устоять на праведном пути. Ибо претерпевший до конца, той спасен будет (Мф.10:22). Так поступая, каждый из нас будет иметь истинный мир в душе и надежду блаженной мирной кончины; последний час не будет страшить нас, и конец настоящей жизни станет для нас началом жизни вечной, и гроб – лествицею к небу. Аминь.

Святитель Лука Войно-Ясенецкий

СЛОВО НАСТОЯТЕЛЯ

Уважаемые братия и сестры!

Поздравляю вас с наступающим великим праздником Успения Пресвятой Богородицы. В этом событии мы видим любовь Господа в воскресении Своей Матери Пресвятой Богородицы прежде всеобщего воскресения. В этом проявляется и Божья милость к каждому человеку, имеющему веру и добрые дела. Он дарует каждому рай и вечную жизнь! Поздравляю всех с праздником, желаю Божией помощи, заступничества Богородицы, спасения, мира и здоровья.

Благочинный Селивановского округа,
протоиерей Артемий Студентов

ОБЪЯВЛЕНИЯ

- 27 августа в 07.45 ч. и 28 августа в 07.45 ч. в храме прпп. Сергия и Никона Радонежских исповедь для детей перед учебным годом! 27 и 28 августа причащение учащихся перед началом учебного года.

- 27 августа в 09.20 ч. молебен перед началом обучения и молитва об учащихся, в 17.00 ч. вечернее богослужение с чином погребения святой Плащаницы Божией Матери.

- 28 августа в 08.00 ч. в праздник Успения Пресвятой Богородицы в этом же храме Литургия.

- 29 августа в 08.00 ч., во вторник, праздник Нерукотворного Образа Господа нашего Иисуса Христа. В храме Спаса Нерукотворного (у кладбища) водосвятный молебен, Божественная литургия, крестный ход.

Парни и девушки, мальчишки и девчонки! Проводится набор для зачисления в Нравственно-патриотическое объединение во имя блг. князя Дмитрия Донского в Центр внешкольной работы. Первый сбор в воскресенье 10 сентября. Приглашаем всех желающих проводить свободное время с пользой для души и тела. Контактные телефоны для родителей: 2-25-40. Сайт: donskoj.ru и <https://vk.com/club28930593>

Объявляется набор в воскресную школу под покровом преподобного Сергея Радонежского.

- 24 сентября - начало занятий в храме прпп. Сергия и Никона Радонежских.

ВОПРОС-ОТВЕТ

- Можно стараться жить по заповедям, т.е. честно и порядочно, и без веры в Бога?

- Душа может противиться греху, но не может без Бога победить или искоренить зло.

Преподобный Макарий Великий

- Хочется помочь усопшим родственникам милостью за них. Обязательно ли говорить просящему имя, за кого подаётся милостыня, или можно это сделать про себя? Что делать, если хочется помочь многим усопшим? Можно ли подавать за один раз от всех них крупную милостыню или же каждое подаяние может происходить только от лица одного усопшего?

- Называть имена усопших нужно православным верующим людям, которые смогут помолиться за Ваших сродников. Общую милостыню за многих усопших стоит подавать туда, где за каждого из них будут молиться поименно. Это, прежде всего, храмы и монастыри.

Протоиерей Михаил Самохин

Выпуск
шестидесят
первый

Приход храма
прп. Сергия и
Никона
Радонежских
п. Красная Горбатка

События в жизни прихода



Хочется поделиться радостными и важными событиями для верующих православных христиан, прошедшими в нашем районе этим летом. 9 июня, в день памяти святителя Луки Крымского, врача и целителя многих душ и тел человеческих, благочинный протоиерей Артемий Студентов возглавил молебное пение с акафистом и водосвятие святому в часовне Святителя Луки при втором отделении Новлянского дома престарелых в д. Переложниково вместе с настоятелем священником Георгием Жижелевым. После богослужения и проповеди прихожан поздравили с праздником и пожелали здоровья, все помещения и комнаты, в которых проживают люди, были окроплены святой водой.

Для всех православных христиан Селивановского благочиния произошло два значимых события – это начало строительство двух часовен. Поэтому 11 июня благочинный протоиерей Артемий Студентов совершил молебен перед началом строительства Всехсвятской часовни и освящение Поклонного креста на выделенном земельном участке под строительство часовни в честь Всех святых в п. Первомайский. На молебне молились порядка двадцати человек, которые с большой радостью восприняли происходящее. А 12 июля, в день памяти первоверховых апостолов Петра и Павла, отец Артемий по благословению правящего владыки Нила совершил молебен святым первоверховым апостолам с водосвятием у стоящей часовни в честь апостолов Петра и Павла в д. Переложниково. Несмотря на плохую погоду, и будничный день, на молебен пришли активные жители деревни, желающие иметь у себя в поселении святыню.

18 июля, в день праздника обретения честных мощей преподобного Сергия, игумена Радонежского, в храме прпп. Сергия и Никона Радонежских п. Красная Горбатка особый праздник - Престольный день. Торжественную Божественную Литургию возглавил настоятель протоиерей Артемий Студентов, ему сослужили

настоятели храмов Селивановского благочиния. После Литургии был совершен крестный ход вокруг храма с молебным пением игумену Русской земли преподобному Сергию Радонежскому.

21 июля, в день празднования Казанской иконы Божией Матери, на территории храма прпп. Сергия и Никона Радонежских прошел юбилейный десятый открытый районный фестиваль лирико-патриотической песни «Русь крещеная». Под покровом преподобного Сергея. Была приготовлена прекрасная сцена на фоне заповедной лесной зоны у реки Колпь, для зрителей поставлены лавочки. В фестивале приняли участие коллективы из гг. Владимир, Муром, Москва, а также Судогодского, Муромского, Камешковского и Селивановского районов. Украсил праздник - ведущий солист вокальной мастерской концертного филармонического объединения Москвы, лауреат международных конкурсов - Сергей Борзов. На фестивале прозвучали духовные, патриотические и народные песни. Слушатели с пользой для души провели время.

Зарождается жизнь и в новом храме святых Жён-мироносиц, что в микрорайоне Селиваново. Теперь этот храм, который выделяется своей северной древнерусской архитектурой, приписан к нашему приходу. Пока только один раз в месяц до наступления холодов в нём совершаются молебны, по воскресным дням по расписанию. Приходите помолиться и богослужения в нём будут совершаться чаще.

Наш храм посещают люди из разных уголков страны и даже ближнего зарубежья, особенно летом число паломников увеличивается. Многие восхищаются великолепием, красотой и ухоженностью храма и территории. А внутреннюю чистоту храма и красоту церковной территории с Божией помощью постоянно поддерживают всего несколько человек. Храм очень нуждается в тружениках. Посвятив 1-2 раза в месяц уборку храма, много времени мы не затратим, а душевную пользу для себя и своей семьи приобретём огромную. Ведь храм – это дом Бога, Того к Кому каждый из нас ежедневно обращается за помощью. Поэтому равнодушия с нашей стороны не должно быть. К тому же каждую службу настоятель и прихожане молятся о труждающихся в храме. С радостью встретим всех желающих потрудиться во славу Божию! Храм открыт каждый день, часы работы в соответствии с расписанием.

Прихожане храма

